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ATAS

ATA DA 22ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 18/11/2024

Às  14h6min,  comparece  à  reunião  o  deputado  Leleco  Pimentel,  membro  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Leleco Pimentel, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater os impactos decorrentes de empreendimentos

imobiliários de alto padrão no Município de Coronel Fabriciano, assim como o licenciamento urbanístico desse projeto pela prefeitura

e pela Agência Metropolitana do Vale do Aço. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte,  que compreende audiência pública. A presidência

registra a presença das Sras. Adeliny Aparecida de Souza, advogada; Sarah Vasconcelos Portunato, assessora técnica da Agência de

Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Aço, representando o diretor-geral da Agência de Desenvolvimento da Região

Metropolitana do Vale do Aço – Agência RMVA; e os Srs. Douglas Prado Barbosa, secretário municipal de Planejamento de Coronel

Fabriciano, representando o prefeito desse município e presidente da Associação Mineira de Municípios – AMM; Richardson Pereira

Gomes, chefe de gabinete da Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Aço, representando Mauro Sérgio

Guimarães,  diretor-geral  da  Agência  RMVA; Theilon  dos  Santos  Silva,  gerente  de Regulação  da  Expansão  Urbana da  Agência

RMVA; Jesus Batista Sousa Sangi, assessor jurídico; e Francisco de Assis Simões Thomaz, ex-prefeito de Coronel Fabriciano. O

presidente deputado Leleco Pimentel, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após,

passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das

notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão

para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Leleco Pimentel, presidente.

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 26/11/2024

Às 14h42min, comparecem à reunião  as deputadas Beatriz Cerqueira e Nayara Rocha e os deputados Leonídio Bouças,

Roberto Andrade, Rodrigo Lopes e Sargento Rodrigues, membros da supracitada comissão.  Estão presentes também os deputados
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João Magalhães e Luizinho. Havendo número regimental, o presidente, deputado Leonídio Bouças, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a

receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A seguir,  comunica  o  recebimento  das  seguintes  correspondências:  e-mails,

recebidos pelo Fale com as Comissões, do Sr. Augusto Farias da Cunha, sugerindo a criação de lei que altere exigências para a

realização de concursos públicos; e da Sra. Daiane Cairres Souza Martins, solicitando providências acerca de possível irregularidade

no processo seletivo interno regido pelo Edital SES n° 1/2024. Comunica também o recebimento de correspondência publicada no

Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag (um

ofício em 12/9/2024);  e  do Ministério  da Fazenda (dois  ofícios  em 9/5/2024).  O presidente  acusa o recebimento das  seguintes

proposições,  das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 2.169, 2.256, e

2.578/2024 (Nayara Rocha); 2.815/2024 (Professor Cleiton) e 1.996/2024 (Roberto Andrade), todos no 1º turno. Passa-se à 1ª Fase da

2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.

Registra-se a presença do deputado Luizinho (substituindo o deputado Professor Cleiton, por indicação da liderança do BDL). Após

discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres: pela rejeição das Emendas nºs 1, 2 e 3 ao Projeto de

Lei nº 1.890/2023 (relator: deputado Roberto Andrade); pela aprovação, na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e

Justiça, do Projeto de Lei nº 1.996/2024 (relator: deputado Roberto Andrade); pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.995/2024 (relator:

deputado Leonídio Bouças), todos no 1º turno. No 2º turno, é aprovado o parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo nº 1 ao

vencido  em 1º  turno,  do  Projeto  de  Lei  nº  426/2023 (relator:  deputado  Leonídio  Bouças).  Com a  aprovação  do  parecer,  resta

prejudicada a Proposta de Emenda nº 1. Submetida à votação, é rejeitada a Proposta de Emenda nº 2. O Projetos de Lei nºs 2.815 e

2.845/2024 são retirados da pauta por determinação do presidente da comissão, por não cumprirem pressupostos regimentais. Os

pareceres sobre os Projetos de Lei nºs 2169, 2.256 e 2.578/2024, todos no 1º turno, deixam de ser apreciados em virtude de solicitação

de prazo regimental pela relatora, deputada Nayara Rocha. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de novembro de 2024.

Leonídio Bouças, presidente – Luizinho – Sargento Rodrigues.

ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 26/11/2024

Às 16h12min, comparecem à reunião os deputados Zé Guilherme, Cristiano Silveira, João Magalhães, Ulysses Gomes e

Roberto Andrade (substituindo o deputado Leonídio Bouças, por indicação da liderança do BAM), membros da supracitada comissão .

Está presente também a deputada Bella Gonçalves. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme, declara aberta

a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. O presidente avoca para si a relatoria do Projeto de Lei nº

2.995/2024. Retira-se o deputado João Magalhães. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a

votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua

vez, os pareceres pela aprovação, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 2.967/2024 na forma do Substitutivo nº 2 (relator: deputado Zé

Guilherme); e 2.995/2024 (relator: deputado Zé Guilherme). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de Novembro de 2024.

Zé Guilherme, presidente – João Magalhães – Leleco Pimentel – Sargento Rodrigues – Ulysses Gomes.
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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 27/11/2024

Às 11h11min, comparecem à reunião os deputados Betão, Celinho Sintrocel e Grego da Fundação, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Betão, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes.  A presidência  informa que  a reunião  se destina a  apreciar  a  matéria  constante  na pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar

proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: Mensagem nº 114.218, do Sr. Marcelo

Gomes de Almeida, recebida por meio do  Fale com as comissões, parabenizando esta Casa pelo debate acerca das instituições de

longa permanência para idosos – Ilpis – e sugerindo a edição de lei que estabeleça que todos os municípios que não tenham Ilpis

sejam obrigados a colaborar com as existentes, já que as instituições recebem idosos de vários municípios e o recurso é escasso.

Comunica também o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo, nas datas mencionadas entre parênteses: da

Secretaria de Estado de Saúde (um ofício em 13/9/2024); da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego (um ofício em

19/7/2024); da Secretaria de Estado de Educação (um ofício em 25/9/2024 e um ofício em 12/9/2024); da Secretaria de Estado de

Planejamento e Gestão (um ofício em 25/9/2024); da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (um ofício em 9/10/2024 e um

ofício em 21/8/2024); da Secretaria de Estado de Agricultura,  Pecuária e Abastecimento (um ofício em 18/9/2024);  do Instituto

Mineiro  de Gestão das  Águas (um ofício em 9/8/2024);  do Ministério  do Trabalho e  Emprego (um ofício  em 21/08/2024);  da

Secretaria de Estado de Fazenda (um ofício em 12/9/2024); da Prefeitura Municipal de Barão de Cocais (um ofício 25/9/2024); da

Companhia de Saneamento de Minas Gerais (um ofício em 4/10/2024); e do Ministério Público do Trabalho em Minas Gerais (dois

ofícios  em 29/9/2023,  um ofício  em 12/10/2023,  um ofício  em 25/10/2024 e  um ofício  em 16/2/2024).  O  presidente  acusa  o

recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relator o deputado Betão: Projetos de Lei nºs 3.357/2021, no 1º

turno, e 2.493/2024, em turno único. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º

turno, do Projeto de Lei nº 66/2023 (relator: deputado Betão) na forma do vencido no 1º turno. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem

do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação

nominal,  é aprovado, em turno único, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 2.398/2024 (relatora:  deputada Nayara Rocha),  que

recebeu parecer por sua aprovação. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 9.042/2024. Submetidos a discussão e

votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 4.098/2022, 1.510, 1.670 e

1.687/2023 e 1.966, 2.263, 2.326, 2.472, 2.488 e 2.595/2024. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por

sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.436/2024, dos deputados Betão e Celinho Sintrocel, em que requerem seja encaminhado à Superintendência Regional

do Trabalho e Emprego em Minas Gerais – SRTE-MG – pedido de providências para que sejam fiscalizadas as condições de trabalho

dos trabalhadores da empresa Tonanni Construções e Serviços, prestadora de serviços da Companhia Energética de Minas Gerais –

Cemig –, considerando as denúncias apresentadas pelo Sr. Ésio Luiz e Silva, coordenador do Sindieletro – Regional Vale do Aço –,

em oitiva  realizada  na  16º  Reunião  Ordinária  da  comissão,  em 13/11/2024;  e  sejam encaminhadas  ao  referido  órgão  as  notas

taquigráficas dessa reunião;

nº 11.439/2024, dos deputados Betão e Celinho Sintrocel, em que requerem seja encaminhado ao Ministério Público do

Trabalho em Minas Gerais – MPT-MG – pedido de providências para avaliar a natureza do contrato entre a Tonanni Construções e

Serviços  e  a  Companhia  Energética  de  Minas  Gerais  –  Cemig  –,  com o  fim de  garantir  condições  adequadas  de  trabalho  aos

trabalhadores que prestam serviço à Cemig por meio desse contrato, considerando as informações apresentadas pelo Sr. Ésio Luiz e
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Silva, coordenador da Regional Vale do Aço do Sindieletro, sobre as condições de trabalho na empresa, em oitiva realizada na 16º

Reunião Ordinária da comissão, em 13/11/2024; e sejam encaminhadas ao MPT-MG as notas taquigráficas da referida reunião;

nº 11.440/2024, dos deputados Betão e Celinho Sintrocel, em que requerem sejam encaminhadas à Tonanni Construções e

Serviços as notas taquigráficas da 16ª Reunião Ordinária da comissão, que ouviu o Sr. Ésio Luiz e Silva, coordenador da Regional

Vale do Aço do Sindieletro, sobre a situação dos trabalhadores dessa empresa;

nº 11.444/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado à Comissão de Saúde da Câmara dos

Deputados pedido de providências para que realize audiência pública com a finalidade de debater a importância da presença de

fisioterapeutas e terapeutas ocupacionais nas equipes multidisciplinares das instituições de longa permanência para idosos;

nº 11.445/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de

informações sobre a quantidade de associações de pais e amigos dos excepcionais no Estado que são habilitadas como serviço de

saúde;

nº 11.446/2024, do deputado Leleco Pimentel,  em que requer seja realizada audiência pública,  no Município de Belo

Horizonte, para debater o uso medicinal e terapêutico da Cannabis por pessoas idosas abrigadas em instituições de longa permanência

para idosos;

nº 11.447/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Desenvolvimento

Social pedido de informações sobre a previsão de realização das próximas conferências municipais, regionais e estadual da pessoa

idosa;

nº 11.448/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Saúde – SES –

pedido  de  providências  para  estimular  os  municípios  a  promover  a  articulação  entre  a  atenção  primária  à  saúde  do  SUS e  as

instituições de longa permanência para idosos, com a finalidade de garantir o atendimento em fisioterapia e terapia ocupacional nessas

instituições;

nº 11.450/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Desenvolvimento

Social pedido de informações sobre o número de instituições de longa permanência para idosos em funcionamento no Estado e o

número de pessoas idosas atendidas nessas instituições, categorizadas por gênero;

nº 11.451/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Governo pedido

de informações sobre o volume de recursos oriundos de emendas parlamentares estaduais destinados, nos últimos cinco anos, às

instituições de longa permanência para idosos, detalhando-se os valores destinados por transferências especiais;

nº  11.452/2024,  do deputado Leleco  Pimentel,  em que requer  seja  realizada  visita  ao  Lar  de  Idosas  Padre  Leopoldo

Mertens, no Município de Belo Horizonte, para conhecer a estrutura física e o atendimento prestado pela instituição às pessoas idosas;

nº 11.454/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Desenvolvimento

Social pedido de informações sobre os conselhos municipais do idoso, esclarecendo-se o número de municípios no Estado que já

instituíram esse conselho e quais possuem fundo municipal do idoso;

nº 11.490/2024, do deputado Betão, em que requer que seja realizada oitiva do Sr. Carlos Calazans, superintendente do

Ministério do Trabalho e Emprego em Minas Gerais, para apresentar à comissão a recente publicação da lista suja do trabalho análogo

à escravidão;

nº 11.492/2024, do deputado Leleco Pimentel,  em que requer sejam encaminhadas ao Lar das Idosas Padre Leopoldo

Mertens, ao Conselho Estadual da Pessoa Idosa, ao Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª Região – Crefito-4

MG –,  ao  Centro  de  Apoio  Operacional  das  Promotorias  de  Justiça  de  Promoção  dos  Direitos  dos  Idosos  e  das  Pessoas  com

Deficiência do Ministério Público do Estado de Minas Gerais, à Associação Brasileira de Terapeutas Ocupacionais da Regional Minas
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Gerais – Abrato-MG –, à Coordenadoria Estadual da Pessoa Idosa e da Pessoa com Deficiência da Defensoria Pública de Minas

Gerais, à Secretaria de Estado de Saúde – SES –, ao Conselho Estadual de Saúde de Minas Gerais, à Comissão de Saúde da Câmara

dos Deputados, ao responsável pela Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa e Apoio e Fiscalização às Instituições

de Longa Permanência para Idosos desta Casa,  à  Aquarela Residencial  Sênior,  ao Departamento de Medicina e Fisioterapia do

Campus Betim da PUC Minas, à Pastoral da Pessoa Idosa da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, ao Fórum Mineiro das

Instituições de Longa Permanência da Pessoa Idosa e ao Conselho Nacional do Brasil da Sociedade de São Vicente de Paulo as notas

taquigráficas da 20ª Reunião Extraordinária da comissão, que teve por finalidade debater a importância da presença de fisioterapeutas

e terapeutas ocupacionais nas equipes multidisciplinares das instituições de longa permanência para idosos no Estado;

nº 11.561/2024, do deputado Betão, em que requer seja realizada audiência pública para debater os impactos na vida dos

trabalhadores e das trabalhadoras da não implementação do trem de passageiros na Região Metropolitana de Belo Horizonte e nos

municípios circunvizinhos, bem como os desdobramentos dessa omissão para a sustentabilidade urbana;

nº 11.562/2024, do deputado Betão, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Ministério do Trabalho e

Emprego  pelos  94  anos  de  existência,  celebrados  em 26  de  novembro  de  2024,  e  por  sua  dedicação  contínua  na  defesa  dos

trabalhadores, no apoio aos sindicatos, na mediação das relações laborais com o setor privado e sua resistência diante das inúmeras

reformas administrativas que visaram enfraquecer as relações de trabalho; e

nº 11.564/2024, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja formulado voto de congratulações com os membros da

Coordenação do Fórum Municipal de Trabalhadores do Sistema Único de Assistência Social de Belo Horizonte, que completa 10 anos

de refundação, pela relevante atuação em defesa da política de assistência social e democratização do referido sistema.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2024.

Betão, presidente.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos  termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Ione  Pinheiro  e  Bella  Gonçalves  e  os  deputados  Gustavo  Santana  e

Noraldino Júnior, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/12/2024, às 9 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de debater a importância do bioma Cerrado e a necessidade de

medidas de preservação de sua biodiversidade no Estado.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Tito Torres, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 19 horas do dia 2 de dezembro de 2024, destinada à entrega do

título de Cidadão Honorário do Estado de Minas Gerais ao Sr. João Candido Portinari.

Página 5 de 8 www.almg.gov.br     

Sábado, 30 de novembro de 2024

http://www.almg.gov.br/


Palácio da Inconfidência, 29 de novembro de 2024.

Tadeu Leite, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos  termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Ione  Pinheiro  e  Bella  Gonçalves  e  os  deputados  Gustavo  Santana  e

Noraldino Júnior, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/12/2024, às 9 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de debater a importância do bioma Cerrado e a necessidade de

medidas de preservação da sua biodiversidade no Estado.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Tito Torres, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Membros das Demais Comissões
Permanentes

Nos termos regimentais,  convoco  os deputados Rafael  Martins,  Cristiano Silveira,  Doorgal Andrada,  João Magalhães,

Leonídio Bouças e Ulysses Gomes, membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária e as deputadas Ana Paula

Siqueira, Andréia de Jesus, Beatriz Cerqueira, Bella Gonçalves, Delegada Sheila, Ione Pinheiro, Lohanna, Maria Clara Marra e Marli

Ribeiro  e  os  deputados  Adriano  Alvarenga,  Arlen  Santiago,  Arnaldo  Silva,  Betão,  Bim da  Ambulância,  Bruno Engler,  Celinho

Sintrocel, Coronel Henrique, Cristiano Silveira, Delegado Christiano Xavier, Doorgal Andrada, Douglas Melo, Doutor Wilson Batista,

Dr. Maurício, Gil Pereira, Grego da Fundação, João Magalhães, Leleco Pimentel, Leonídio Bouças, Luizinho, Mário Henrique Caixa,

Marquinho Lemos, Oscar Teixeira, Rafael Martins, Raul Belém, Ricardo Campos, Roberto Andrade, Sargento Rodrigues, Thiago

Cota, Tito Torres, Vitório Júnior e Zé Guilherme, membros das comissões permanentes designados nos termos do § 1º do art. 204 do

Regimento Interno, para a reunião a ser realizada em 2/12/2024, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e

votar os Pareceres para Turno Único do Projetos de Lei nºs 2.934 e 2.971/2024, do governador do Estado, e de receber, discutir e

votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Zé Guilherme, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais,  convoco  os deputados Rafael  Martins,  Cristiano Silveira,  Doorgal Andrada,  João Magalhães,

Leonídio Bouças e Ulysses Gomes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/12/2024, às 14h15min, na

Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei nº 2.534/2024, dos deputados

João Magalhães e Zé Guilherme, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Zé Guilherme, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Christiano Xavier, Coronel Sandro, Eduardo Azevedo e Luizinho,

membros da supracitada comissão, para as reuniões a serem realizadas em  2/12/2024, às  14h15min e às 14h30min,  na Sala das

Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais,  convoco  os deputados Rafael  Martins,  Cristiano Silveira,  Doorgal Andrada,  João Magalhães,

Leonídio Bouças e Ulysses Gomes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/12/2024, às 14h30min, na

Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei nº 2.238/2024, do governador do

Estado, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2024.

Zé Guilherme, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 25/11/2024, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Ana Paula de Azevedo, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Bella Gonçalves;

exonerando, a partir de 2/12/2024, André Luis Fernandes Chaves, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Enes Cândido;

exonerando Camila Augusto Gadelha Haganete, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Erick Silva Moreira, padrão VL-24, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Alê Portela;

exonerando Flávia  Alessandra  Dias  da  Silva,  padrão  VL-27,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Deputada  Bella

Gonçalves;

exonerando Gabriella de Moraes Miranda, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Caporezzo;

exonerando,  a  partir  de 2/12/2024,  Rodrigo Júlio  de Andrade,  padrão VL-18, 8 horas,  com exercício no Gabinete da

Deputada Beatriz Cerqueira;

exonerando Rose Meire Silva Peres Neves, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco

Minas em Frente, vice-líder deputado Rafael Martins;

nomeando Ana Luiza Sales Durães, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

nomeando Mariana Miranda Drumond, padrão VL-24, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Alê Portela;
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nomeando Renata Souza Resende, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas

em Frente, vice-líder deputado Rafael Martins;

nomeando Rogério de Macedo Leite, padrão VL-48, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Fábio Avelar;

nomeando Romana Martins Moreira, padrão VL-26, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arlen Santiago.

CREDENCIAMENTO Nº 2/2024

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que, nos termos do art. 16, I, da Deliberação da Mesa nº

2.834, de 2024, foi deferido o pedido da Clínica Costa Gomes Odontologia Ltda., para o credenciamento em epígrafe, que tem como

objeto a prestação de serviços de assistência odontológica.

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 71/2024

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada:  Alivare Odontologia de Urgência Ltda.

Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica, na Região Metropolitana de Belo Horizonte, aos usuários da assistência

odontológica da credenciante, previstos na Deliberação da Mesa nº 2.565, de 2013, na especialidade odontológica de clínica geral,

reconhecida pelo Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais – CRO-MG –, de acordo com a tabela de procedimentos

odontológicos da credenciante. Vigência: de 1º/12/2024 a 17/6/2034, termo final de validade do Credenciamento nº 2/2024, conforme

o item 9.5.15 do respectivo edital. O distrato do Termo de Credenciamento nº 17/2023, celebrado entre a credenciante e a credenciada

ocorrerá em 30/11//2024. Licitação: inexigível, nos termos do art. 74, inciso IV, combinado com o art. 79, da Lei Federal nº 14.133, de

2021. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 72/2024

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: Slice Diagnóstico Volumétrico por Imagem

Ltda.  Objeto:  prestação  de  serviços  de  assistência  odontológica  na  Região  Metropolitana  de  Belo  Horizonte,  aos  usuários  da

assistência  odontológica  da  credenciante  e  previstos  na  Deliberação  da  Mesa  nº  2.565,  de  2013,  na  especialidade  radiologia

odontológica,  reconhecida pelo Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais  – CRO-MG –, de acordo com a tabela de

procedimentos odontológicos da  credenciante. Vigência: de 1º/12/2024 a 17/6/2034, termo final de validade do Credenciamento nº

2/2024,  conforme  o  item  9.5.15  do  respectivo  edital.  O  distrato  do  Termo  do  Credenciamento  nº  2/2023,  celebrado  entre  a

credenciante e a credenciada, ocorrerá em 30/11/2024. Licitação: inexigível, nos termos do art. 74, inciso IV, combinado com o art.

79, da Lei Federal nº 14.133, de 2021. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).
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